

基金动态

4月份基金密集待发

目前10只新基金正在发行,17只新基金等待发行,基金业出现了10年来最密集的新基金发行潮。据统计,4月第一周共有10只开放式新基金在发,其中股票型基金5只,债券型基金4只,QDII基金1只。除此之外,还有17只已经获批而等待发行的新基金。值得注意的是,这17只待发新基金中有14只为偏股基金,剩余的3只基金有2只为债券型基金,1只为QDII基金。无论是新基金发行和待发总数,还是偏股基金发行和待发总数都创下了基金业的新高。

益民多利债基发行

益民基金管理公司旗下的第四只开放式基金——益民多利债券型基金4月8日发售,投资者可以通过招行、农行、中信银行及多家券商等机构的营业网点进行认购。益民多利债券型基金投资于交易所和银行间市场交易的债券、短期金融工具、可转换债券、沪深交易所上市的股票和权证、现金以及根据证监会相关规定允许投资的其他金融产品。其中股票投资以绩优股为主,并参与新股申购。

五星基金分布集中

不少投资者买基金时喜欢申购五星级基金,根据最新的银河证券开放式基金净值增长率排行榜,有来自18家基金公司的35只各类基金获得一年期五星级评级。其中,华夏基金公司7只基金入选,华宝兴业基金公司则有5只基金入选。而剩余16家基金公司则分别拥有1~2只不等的五星级基金。根据银河证券截至2月22日的开放式基金净值增长率排行榜,来自20家基金公司的33只基金获得一年期五星级评级,拥有五星级基金数量最多的前四家基金公司一共拥有14只五星级基金,而一个月后华夏和华宝兴业两家基金公司就拥有12只五星级基金。

本报综合

银行动态

中国银行“牵手”河南银联

4月2日,中国银行河南省分行与中国银联河南分公司举办战略合作签约仪式。签约后,双方将在银联卡联网通用、银联标准卡发行、持卡人综合服务体系建设等方面开展合作。

据介绍,中国银联河南分公司作为中国银联在河南的派出机构,承担着河南省实施银行卡联网通用、推动银行卡产业发展等职责。中国银行历史悠久,银行卡业务是中国银行个人金融板块核心业务之一。1985年,中行发行了中国第一张银行卡,2004年又发行了全球第一张以奥运为主题的VISA卡,银行卡产业已初具规模。

在北京奥运会日益临近之际,双方签署战略合作协议,将进一步共享双方资源,在外卡收单市场进行深度合作,加强在自助设备布设与开放上的合作,同时双方将联合组建俱乐部,为双方优质商户网络提供相关培训及技术支持。通过上述措施的实施有效改善和提升我省银行卡支付受理环境,为前来观看2008年北京奥运会的国内外游客提供更加便捷的电子支付服务。 晚报记者 来从严

伴随着股票市场巨幅下挫,基金今年以来的表现自然无法乐观。记者昨日获悉,一季度基金业绩公布,278只偏股基金今年以来业绩全部为负,同时业绩差距惊人。以股票型基金为例,最惨烈的品种今年以来已经下跌了39.4%,而表现最好的跌幅仅7%。理财专家表示,在当前的市场环境下,可在资产配置中适当加入债券型基金或货币型基金,以降低投资风险。 晚报记者 来从严

278只偏股基金全线亏损 债券、货币基金收益为正

基金投资开始“两极分化”

股票型基金全盘亏损

银数数据显示,截至3月31日,股票型基金、偏股型基金、平衡型基金乃至偏债型与保本型品种,均呈全线下跌的态势。其中,129只开放式股票型基金平均下跌21.13%,而被动追踪指数的ETF产品更是平均跌去27.48%。

股票型基金方面,有三只产品今年一季度跌幅小于10%:东吴价值成长双动力下跌6.99%,华夏大盘精选下跌8.93%,华宝兴业多策略下跌9.27%。另有66只开放式股票型基金跌幅超过20%,约占该板块的45%。其中最惨烈的ETF品种跌幅已达32.48%。

债券基金成为“避风港”

天相统计显示,今年一季度纯债基金则全部实现正收益。同期共有21只债券型基金取得了正收益。其中,排名第一的融通债券基金收益率为2.84%。在融通债券基金领军下,债券型基金更是在今年以来回报前十名的基金中占据7席。除融通债券以

2.84%高居首位外,国泰金龙债券、大成债券AB也分别以1.47%、1.33%的回报率排名第二、第三位。业内人士分析,债券型基金正以其较低的风险和较稳定的收益在市场上走俏,俨然成为震荡市中资金的避风港。债券型基金不仅业绩优异,其排名稳定性也强。数据显示,融通债券基金已连续7周位居债券型基金今年以来回报率的首位。

货币市场基金正收益

在51只货币型基金中,截至3月31日,今年以来收益率最高的是中信现金优势基金,收益率为1.05%。全部货币型基金今年以来的平均收益率为0.71%,对应的七日年化收益率平均为2.22%左右。

货币型基金因其流动性优势和抗风险优势,逐渐进入追求低风险、高流动性投资者视野。目前市场波动加大了投资风险。理财专家表示,在当前的市场环境下,可关注债券型基金或货币型基金,在资产配置中适当加入债券型基金或货币型基金,以降低投资风险。



投基策略

近期投基宜选定投

近期许多基民的信心开始动摇,部分基民甚至产生要赎回基金的念头。对此,业内人士表示,基金投资追求的是长期的稳定收益,短线操作并不足取,过于频繁的申购与赎回基金,不仅增加了投资的费用成本,并且不能充分把握市场出现的投资机会。

“投资基金追求的应是长期收益,投资者的主要盈利来自于分红,投资者股票投资当中的短线操作方式在其基金投资中比较不足取。基金的申购与赎回需要缴纳比较高的手续费,一般来说,股票基金的申购与赎回费用在2%左右,频繁的短线操作,费用成本将很明显地冲抵收益,而分红收益不需要任何成本。”宝盈基金公司人士表示。泰达荷

银基金公司人士指出,过多地申赎不仅增加费用成本、冲抵收益,并且,申购与赎回都需要一定的时间,频繁操作并不能及时把握市场出现的投资机会。因此最好的办法就是定期定额投资,以减小波动风险。

宝盈基金同时指出,投资者对自己风险承受水平及财务状况有个理性的认知更是不可或缺。股票型基金比较适合那些具有较强抗风险能力的投资者,比如那些处于人生黄金阶段的青年。而那些风险承受能力较低者,尽管有着投资收益的高预期,但是自身经济情况的局限性,应该选择那些风险较低的理财产品,与此同时要调低自己的收益预期。 晚报记者 来从严

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南建达置业有限公司决定对沙口路4号住宅小区项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

- 一、项目概况
二、投标单位资格要求
三、招标人和联系方式
四、标书领取时间和地点

河南建达置业有限公司 2008年4月3日

通通有家电通讯IT

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 6765128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

Advertisement for EMELLE and Amnion electric bicycles. Features a bicycle image and text: '炫丽9008 阿米尼专用充电器 阿米尼专用电池 36V15AH 仅售:1880元 赠 阿米尼专用雨披 大名科贸专用锁'.

Advertisement for Gree 'Sleep Beauty' (睡美人) air conditioning units. Features an image of an AC unit and text: '超静音设计,低至21分贝 正弦波全直流变频技术 全新自动换气技术 三种科学睡眠模式'.